



REPUBLIKA HRVATSKA



**ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA**

SKUPŠTINA/ASSEMBLEA

Odbor za financije i proračun

Comitato per le finanze e il bilancio

Pazin, Dršćevka 3

Tel: 052/351-667, Fax: 052/351-686

KLASA/CLASSE: 024-01/23-07/34

URBROJ/N.PROT: 2163-01/11-23-02

Pazin, 16. listopada 2023.

ZAPISNIK

sa 10. sjednice Odbora za financije i proračun Skupštine Istarske županije održane dana 16. listopada 2023. godine s početkom u 10.00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednik Valter Drandić, Ilirjana Croata Medur, Fedor Kompas, Ivana Špadijer i Robert Velenik.

Opravdano je odsutna: Marija Kadoić Balaško.

Osim članova Odbora prisutni su: Barbara Škrebilin Borovčak, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Patricia Percan, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu, Davorka Maras Tkačuk, pomoćnica pročelnice Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb, Mirko Radolović, pročelnik Upravnog odjela za održivi razvoj i ravnatelj Županijske uprave za ceste Istarske županije David Stankić i Melita Ferenčić, pomoćnica pročelnice Stručne službe Skupštine.

Sjednicu otvara predsjednik Odbora za financije i proračun Valter Drandić, svih pozdravlja, konstatira kvorum i predlaže sljedeći:

DNEVNI RED

1. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Istarske županije za 2023. godinu
2. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste Istarske županije za razdoblje od 01.01. – 30.06.2023. godine
3. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Ugovora o financiranju izrade glavnog i izvedbenog projekta za izgradnju sedam objekata Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Istarske županije – Istituto formativo per la medicina d'urgenza della Regione Istriana

4. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Ugovora o financiranju nabave 5 sanitetskih vozila Nastavnom zavodu za hitnu medicinu IŽ – Istituto formativo per la medicina d'urgenza della RI
5. Prijedlog Zaključka o utvrđivanju II. izmjena i dopuna Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2023. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava
6. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Sporazuma o sufinanciranju za potrebe sanacije zgrade Strukovne škole Eugena Kumičića Rovinj
7. Razno.

Ad – 1.

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Istarske županije za 2023. godinu

Barbara Škreblić Borovčak obrazlaže predmetnu točku. Navodi da je u prvom polugodištu ove godine proračun raspolagao sredstvima u visini od 123 mil. eura što je za 14% više nego lani. Prihodi su naplaćeni u visini od 98 mil.eura što je za 3% više nego lani dok su primici od financijske imovine naplaćeni su 530 tisuća eura. Prenesen je višak iz prethodne godine u visini od 25 mil.eura. Na kraju obračunskog razdoblja bilo je 28 mil.eura neutrošenih sredstava.

Nadalje navodi da je u strukturi ostvarenih prihoda najveći udio čine razne pomoći koje čine 69% od ukupnih prihoda. Upravne pristojbe i prihodi po posebnim propisima iznose 7% ukupnih prihoda, i prihodi od prodaje i pružanja usluga iznose 7% ukupnih prihoda. Oba prihoda se pretežno ostvaruju kod proračunskih korisnika i imaju unaprijed utvrđenu namjenu u koju se smiju utrošiti. Porezni prihodi ostvareni u visini od 14,8 mil.eura, te čine 15% ukupno naplaćenih prihoda.

Ističe da je u prvom polugodištu naplaćeno je 13,2 mil. eura poreza na dohodak.

U strukturi rashoda, upravni odjeli Istarske županije proveli su 16% programa i aktivnosti, dok na proračunske korisnike otpada 84% utrošenih sredstava.

Što se tiče ulaganja u investicije u prvom polugodištu iznosilo je 2 mil.eura. Ukupna vrijednost do sada provedenih investicija u koje se trenutno ulaže iznosi 3,6 mil.eura

Navodi da se kroz europske projekte provodi rekonstrukcija, dogradnja i opremanje zgrade Škole za turizam, ugostiteljstvo i turizam Pula, kao i nabavka brodice za vatrogasne potrebe, nabavka brana i popratne opreme za sprječavanje onečišćenja na moru te medicinske opreme kroz projekt FIRESPIL. Kroz projekt Dobra energija se nabavljaju solarne elektrane na krovovima OŠ Vodnjan, Industrijsko obrtničke škole Pula, TSŠ Pula i sportske dvorane ŠTUT. Za kraj ističe da je Proračun je bio solventan te su uredno izvršavane obveze.

Bez rasprave, Odbor za financije i proračun, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržavaju se Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Istarske županije za 2023. godinu – te se upućuju Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad – 2.

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Prvih izmjena i dopuna Financijskog plana Županijske uprave za ceste Istarske županije za 2023. godinu

David Stankić obrazlaže predmetnu točku. Navodi da je Plan ostvaren u iznosu od nešto manje od 7 mil. eura, odnosno 64,29% u odnosu na Plan. Rashodi su ostvareni u iznosu od nešto više od 6 mil. eura, odnosno 55% u odnosu na Plan što rezultira viškom od 934.045,55 eura. Nadalje navodi da su prihodi i primici ostvareni u iznosu od 5.627.967,02 eura, a rashodi i izdaci izvršeni su u iznosu od 6.057.481,99 eura. Što se tiče kapitalnih rashoda izvršeni su u odnosu na Plan za 6,46%, a rashodi po programima za 58,52%.

Valter Drandić postavlja pitanje da li se misli Godišnji Plan kada se kaže „Plan“?

David Stankić potvrđuje.

Odbor, nakon kraće rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Prvih izmjena i dopuna Financijskog plana Županijske uprave za ceste Istarske županije za 2023. godinu – te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad – 3.

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Ugovora o financiranju izrade glavnog i izvedbenog projekta za izgradnju sedam objekata Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Istarske županije – Istituto formativo per la medicina d'urgenza della Regione Istriana

Davorka Maras Tkačuk obrazlaže predmetnu točku. Navodi da se ovaj Zaključak odnosi na prihvaćanje Ugovora o financiranju projekata izgradnje odnosi na sedam objekata hitne medicine. Ukupna vrijednost projekata je 272.500 eura, sredstva su planirana u proračunu Županije za 2023. godinu. Ističe da ukoliko se usvoji ovaj Zaključak, financirati će se ti objekti, planirano je sedam identičnih objekata za energetski učinkovite zgrade za koje bi kasnije bili smanjeni troškovi održavanja.

Robert Velenik moli za informaciju o kojim gradovima je riječ? Također pohvaljuje gradove i županiju koji su se prihvatili ove inicijative da se posebno uredi hitna u svim gradovima.

Davorka Maras Tkačuk navodi da je riječ o svim gradovima gdje su ispostave hitne medicine, a to su Rovinj, Pazin, Umag, Pula, Poreč, Buzet i Labin.

Odbor, nakon kraće rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Ugovora o financiranju izrade glavnog i izvedbenog projekta za izgradnju sedam objekata Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Istarske županije – Istituto formativo per la medicina d'urgenza della Regione Istriana – te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad – 4.
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Ugovora o financiranju nabave 5 sanitetskih vozila Nastavnom zavodu za hitnu medicinu IŽ – Istituto formativo per la medicina d'urgenza della RI

Davorka Maras Tkačuk obrazlaže predmetnu točku. Navodi da su sanitetska vozila u prosjeku stara 8 godina i imaju puno prijeđenih kilometara. Vrijednost planirane nabave je 550.000 eura. Vozila bi trebala stići početkom 2024. godine pa će i sredstva biti osigurana u proračunu za 2024. godinu.

Odbor, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Ugovora o financiranju nabave 5 sanitetskih vozila Nastavnom zavodu za hitnu medicinu IŽ – Istituto formativo per la medicina d'urgenza della RI – te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad – 5.
Prijedlog Zaključka o utvrđivanju II. izmjena i dopuna Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2023. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava

Davorka Maras Tkačuk navodi da je riječ o usklađivanju vrijednosti ovisno o nabavama koje su provedene. Po provedenim nabavama se povlače sredstva.

Odbor, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Zaključka o utvrđivanju II. izmjena i dopuna Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2023. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava – te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad – 6.
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Sporazuma o sufinanciranju za potrebe sanacije zgrade Strukovne škole Eugena Kumičića Rovinj

Patricia Percan navodi da se radi o realizaciji projekta uređenja pročelja i jednog dijela krova navedene škole. Vrijednost iznosi 230.000 eura, po izrađenom troškovniku, od čega grad Rovinj sufinancira 50.000 eura, škola 50.000 eura iz vlastitih sredstava, a preostalo Istarska županija.

Odbor, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Sporazuma o sufinanciranju za potrebe sanacije zgrade Strukovne škole Eugena Kumičića Rovinj – te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Ad – 7. Razno

Pod točkom Razno nije bilo rasprave.

Završeno u 10,25 sati.

Zapisnik vodila:
Manuela Gržinić

Predsjednik Odbora
Valter Drandić